

襄阳牛肉面特好吃 这次一定来一碗

辽宁省总工会与省卫建委等应邀安排54名援襄医护人员赴襄阳疗休养

去年“惊心动魄”，今年“春暖花开”。昨日，辽宁54名援襄医护人员赴襄阳疗休养。这是湖北省地市州首次采用职工疗休养方式邀请援湖北医疗队返回湖北。

天“辽”地阔，“襄”聚有期。应襄阳市总工会邀请，昨日，辽宁54名援襄医护人员赴襄阳疗休养。这也是湖北省地市州首次采用职工疗休养方式邀请援湖北医疗队返回湖北。

2020年，新冠肺炎疫情突发，湖北告急、襄阳告急，辽宁派出医疗队支援襄阳。为感恩援襄医护人员们不远万里的舍命援助，襄阳市总工会受市委、市政府委托，代表600万襄阳人民诚挚邀约援襄医护人员回襄休养观光。

首批赴襄疗休养成员出发 感受襄阳这座侠义之城

接到邀请后，辽宁省总工会立即与省卫健委等部门，安排54名医护人员为首批赴襄疗休养成员。疗休养期间，援襄医疗队队员将登古城、游汉江、赏美景，品味襄阳坚韧刚毅的厚重历史，体验襄阳精进致远的城市精神，感受襄阳人民重情重义的热切情怀。

昨日上午9时许，在沈阳桃仙机场大厅内，辽宁省总工会副主席尹正伟、辽宁省卫健委等相关领导参加了欢送仪式。辽宁省总工会副主席尹正伟对医护人员说：“去年，在襄阳最危急的时刻，大家不顾安危冲在了第一线，代表了医护人员舍身忘我的精神，让人感动。如今，在春暖花之际，襄阳人民再相约，大家可以用心地感受襄阳这座侠义之城。”

飞机抵达襄阳 小学生合唱《听我说谢谢你》

老铁们，欢迎回家！鲜花簇簇、笑语声声，饱含襄阳人对辽宁援襄队员的期待和热情。昨日下午2时许，辽宁援襄医疗队的54名队员乘飞机抵达襄阳机场。

还记得曾经刷屏的一句话：“宁”成一股绳，心往一处“襄”。在机场，襄阳公交车驾驶员高国英见到了久别的朋友徐宁，两个人马上相拥而泣。高国英含着泪大声告诉所有人：“这是我最好的姐妹！”

前几天，得知马上就能与好姐妹相见了，高国英激动地一宿没睡好觉。原来，在疫情期间，45岁的她主动申请，为援襄医疗队提供服务，并结下了深厚的友谊，这一年多来，一直保持着联系。

“襄阳的牛肉面特别好吃，这次来，我一定要吃襄阳牛肉面！”中国医科大学附属盛京医院王语嫣笑语吟吟，再次来到襄阳，对此行充满期待。

“听我说谢谢你，因为有你，温暖了四季，谢谢你，感谢有你，世界更美丽！”来自昭明小学天使合唱团的33名学生代表，献上一首《听我说谢谢你》向抗疫一线的援襄医疗队队员致敬，稚嫩的童声让队员们泪光闪闪。

“得知援襄医疗队队员要回襄阳，我们的学生们仅仅用了一天时间，排练了这首歌曲。”该校天使合唱团负责人方颖老师说，“孩子们通过合唱，送上祝福，感谢曾经帮助我们的恩人，欢迎他们回到襄阳。”

在随后的几天里，援襄医疗队员将参观古隆中、夫人城、习家池等历史文化景点，打卡热映电影《你好，李焕英》拍摄地(卫东机械厂)，夜



省总工会组织援襄医护人员赴襄疗休养，曾经的抗疫英雄们要再回战斗过的地方看看。

辽沈晚报记者 王迪 摄



辽宁54名医护人员赴襄疗休养，每人都有一张特殊的机票。

襄阳日报供图



襄阳公交车驾驶员高国英见到了久别的朋友徐宁。
襄阳日报供图

游唐城影视基地，还将赴南漳春秋寨、保康九路寨领略襄阳山水之美。

从“惊心动魄”到“春暖花开”

盛京医院医生李国福。

辽沈晚报记者 王迪 摄

中国医科大学附属盛京医院重症医学科副主任李国福告诉记者：“我清楚地记得上次到襄阳的时间是2020年2月12日，当时襄阳的疫情挺严重的，仍然有1000多名新冠肺炎的病人，到了之后，就组织队伍一方面做病房的紧急改造，一方面做防控的培训。现在不一样了，再次来到襄阳，已经是春暖花开，现在整个人都放松了，可以好好看看这座城市了。”

再次“襄”聚 襄阳人民有话说

去年，在送别援襄医疗队员之际，致谢的鲜花、惜别的泪水、祝福的话语……都饱含着襄阳人民对援襄医疗队员的不舍和美好祝愿，如今再次相聚，襄阳人民录了一段小视频，送给援襄医疗队。

鼓楼警务平台二中队中队长王飞：援襄医疗队在我们最困难的时候，选择来帮助我们，不顾个人的安危，现在他就跟我们的亲人一样，马上到五一了，春暖花开，欢迎亲人回家看看。

襄市中心医院急诊重症医学科主任曹峰生：听说辽宁医疗队的队员们要重返我们襄阳了，作为襄阳的一名医务工作者，曾经一起并肩作战，当他们要来襄阳的时候，我心情非常激动，毕竟我们一起打羸了这场抗疫斗争，在他们到来之际，我想向他们表达我的谢意，邀请他们重返故地，重温我们的战斗友情。

襄市传染病医院护理部主任陶萍：感谢你们在疫情的危急关头，支援我们襄市传染病医院，为抗疫的胜利做出重要的贡献，在这个没有硝烟的战场，是你们用爱与责任托起了生命之重，幸得有你山河无恙。

辽沈晚报记者 周芳

故地重游 山河无恙

辽宁中医药大学科技处处长于睿。

辽沈晚报记者 王迪 摄

到了襄阳以后，回想起曾经在这里发生的一幕幕，辽宁中医药大学科技处处长于睿还是深有感触。她对辽沈晚报记者表示：“去年我们对新冠肺炎患者进行了中西医结合的治疗，对危重症患者一人一方，效果显著，把一批批患者陆续送出院了。这次再来襄阳，看着市民们都能安居乐业，山河无恙，真挺高兴的。”